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                          Resultaat cao-onderhandelingen Uitgeverijbedrijf teleurstellend, NVJ vraagt steun leden

                      
      
  
    De vijfde onderhandelingsronde van de cao Uitgeverijbedrijf (UB) is op donderdag 8 december afgesloten met een volgens de NVJ uiterst teleurstellend resultaat. De NVJ vraagt steun van de leden voor een betere uitkomst. 

  

14 december 2021Lees meer    
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                          Yvonne Dankfort: ‘Ik heb zoveel bewondering voor onze actieve leden’

                      
      
  
    Yvonne Dankfort stopt als manager van de NVJ Academy. Zij gaat per 1 januari 2022 met pensioen. Boegbeeld van de tijdschriften, lokale media en natuurlijk de NVJ Academy. Ze kijkt terug op een rijke geschiedenis met meer dan dertig jaar ervaring. Over lange onderhandelingen en standvastige onderhandelingsdelegaties, bijvoorbeeld. ‘Als uitgevers een verhaal gingen ophangen over de slechte economie, te hoge papierprijzen en God mag weten wat, dan had je daar economisch geschoolde redacteuren in de onderhandelingsdelegatie zitten die voldoende weerwoord hadden. Ik heb zoveel bewondering voor onze actieve leden.’ Lees meer over Yvonne Dankfort: ‘Ik heb zoveel bewondering voor onze actieve leden’

  

17 november 2021    
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                          Yvonne Dankfort stopt als manager NVJ Academy; Dolf Rogmans wordt manager Vakontwikkeling

                      
      
  
    Na 30 jaar carrière bij de NVJ stopt Yvonne Dankfort als manager van de NVJ Academy. Zij gaat per 1 januari 2022 met pensioen. Dolf Rogmans start per november als manager Vakontwikkeling bij de NVJ. In deze nieuwe functie blijft hij uitgever van Villamedia en wordt onder meer ook verantwoordelijk voor de NVJ Academy. Lees meer over Yvonne Dankfort stopt als manager NVJ Academy; Dolf Rogmans wordt manager Vakontwikkeling

  

2 november 2021    
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                          Aanpassingen auteurscontractenrecht, wat verandert er voor journalisten?

                      
      
  
    De binnen Europa overeengekomen afspraken uit de DSM-richtlijn zijn omgezet in Nederlands recht. Deze richtlijn heeft als doel om het auteursrecht te moderniseren, zodat rekening kan worden gehouden met technologische ontwikkelingen en nieuwe distributiekanalen. Maar deze richtlijn is ook geschreven om de positie van de makers te versterken. Het omzetten van de regelgeving gebeurt door middel van een implementatiewet die op 7 juni in werking is getreden. Lees meer over Aanpassingen auteurscontractenrecht, wat verandert er voor journalisten?

  

8 juni 2021    
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                          NVJ Academy organiseert weer offline cursussen

                      
      
  
    Na een periode van succesvolle online cursussen organiseert de NVJ Academy vanaf dit najaar ook weer offline cursussen. Wil je beter leren interviewen? Kan je wel een cursus timemanagement gebruiken? Of wil je je verder verdiepen in de videojournalistiek? Meld je dan snel aan voor een van de trainingen. Meer informatie en aanmelden kan via de pagina van NVJ Academy. Voorlopig blijven we ook online cursussen organiseren. Lees meer over NVJ Academy organiseert weer offline cursussen

  

27 mei 2021    
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                          Webinar introductie Leergang Zoek Het Uit

                      
      
  
    De leergang Zoek Het Uit – leidinggeven aan journalistiek onderzoek – krijgt dit najaar een tweede editie. In een gratis webinar krijgen belangstellende werkgevers en redactiechefs een indruk van wat de trainingscyclus biedt. Gasten zijn Jeroen Trommelen en Pieter Klein, beiden zeer ervaren met het leiden van journalistiek onderzoek. Lees meer over Webinar introductie Leergang Zoek Het Uit

  

28 april 2021    
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                          Praktisch aan de slag met Artificial Intelligence

                      
      
  
    Er valt een wereld te ontdekken op het gebied van kunstmatige intelligentie en in het bijzonder machine learning. Met het toepassen van machine learning kun je tekstdocumenten ordenen, items in afbeeldingen herkennen en labelen, snel verbanden leggen en bepaalde patronen ontdekken. De nieuwe online cursus Praktisch aan de slag met Artificial Intelligence van NVJ Academy geeft je hiervoor de nodige handvatten. Cursusleider Laurens Vreekamp legt uit. Lees meer over Praktisch aan de slag met Artificial Intelligence

  

9 maart 2021    



  

  
    
  
      
  
    

        NDC - Anton Kappers - Thomasson 2 small.jpg

    
  
  
    




[image: ]
  


  


  

    

    
      
                          Principeakkoord sociaal plan NDC

                      
      
  
    De NVJ heeft samen met FNV en CNV, een principeakkoord afgesproken over een sociaal plan bij NDC. De NVJ legt het principeakkoord met een positief stemadvies aan de leden werkzaam bij NDC voor. Zij kunnen tot maandag 15 maart reageren. Lees meer over Principeakkoord sociaal plan NDC

  

2 maart 2021    
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                          Makers

                      
      
  
    U, (foto)journalisten bent allemaal makers. Dagelijks maakt u teksten en/of foto’s die al of niet worden gepubliceerd. Als u dat doet als freelancer dan verkoopt u uw werk en maakt u afspraken over het daarop rustende auteursrecht. In het beste geval houdt u dat auteursrecht zelf en kunt u voor een volgende publicatie opnieuw incasseren of een schadevergoeding vragen als uw werk zonder uw toestemming wordt hergebruikt. U bent ten slotte de maker. Als u niet alleen maker maar ook werknemer bent dan ligt dat allemaal anders. Lees meer over Makers

  

23 februari 2021    
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                          'Freelancers moeten solidair zijn en een front vormen'

                      
      
  
    Wat zijn de ervaringen van freelancers die aan de slag zijn gegaan met de Tarievencalculator? Wij vroegen het aan de freelancers zelf. Dit keer: (eind)redacteur en stemacteur Elisabeth Heijkoop. ‘Schrijven is echt een vak, waar veel liefde, research en tijd in zit. Je hebt als journalist een expertise en daarvoor moet je betaald worden.’ Lees meer over 'Freelancers moeten solidair zijn en een front vormen'

  

1 februari 2021    
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      Daarom ben ik lid - Helga      

  


  

  
  
    
  


Het lidmaatschap van de NVJ loont! Freelance eindredacteur Helga van Kooten schakelde de juristen in van de NVJ. 'Toen was het zo geregeld. Alleen al in dit ene geval heeft dit 3.000 euro opgeleverd.' #westaanvoorjeklaar
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